

RSM BH d.o.o.

Milana Preloga 12
Bosmal City Center
71000 Sarajevo

T + 387 33 979 440
F + 387 33 942 654

www.rsm.ba

Izveštaj nezavisnog revizora o skraćenim finansijskim izvještajima

ASA Banka d.d. Sarajevo

Mišljenje

Skraćeni finansijski izvještaji, koji se sastoje od skraćenog bilansa stanja na dan 31. decembra 2019. godine i skraćenog bilansa uspjeha za godinu koja je tada završila izvedeni su iz revidiranih finansijskih izvještaja ASA Banke d.d. Sarajevo za godinu koja je završila 31. decembra 2019.

Prema našem mišljenju, priloženi skraćeni finansijski izvještaji su konzistentni, u svim značajnim aspektima sa revidiranim finansijskim izvještajima, u skladu sa Zakonom o bankama Federacije BiH i Odlukom o eksternoj reviziji i sadržaju revizije u banci.

Skraćeni finansijski izvještaji

Skraćeni finansijski izvještaji ne sadržavaju sva objavljivanja koje zahtijevaju MSFI. Čitanje skraćenih finansijskih izvještaja i pripadajućeg izvještaja nezavisnog revizora ne treba smatrati zamjenom za čitanje revidiranih finansijskih izvještaja i pripadajućeg izvještaja nezavisnog revizora. Skraćeni finansijski izvještaji i revidirani finansijski izvještaji ne odražavaju uticaje događaja nakon datuma izvještaja o revidiranim finansijskim izvještajima.

Revidirani finansijski izvještaji i naši izvještaji o njima

Izrazili smo nemodifikovano revizorsko mišljenje o revidiranim finansijskim izvještajima u našem izvještaju od 20. februara 2020. godine. Navedeni izvještaj također uključuje i komunikaciju o ključnim revizijskim pitanjima. Ključna revizijska pitanja su ona pitanja koja su prema našoj profesionalnoj prosudbi bila najvažnija u našoj reviziji finansijskih izvještaja tekućeg perioda.


Odgovornost Uprave za skraćene finansijske izvještaje

Uprava je odgovorna za pripremu skraćenih finansijskih izvještaja u skladu sa Zakonom o bankama Federacije BiH i Odlukom o eksternoj reviziji i sadržaju revizije u banci.


Odgovornost revizora

Naša je odgovornost izraziti mišljenje da li su skraćeni finansijski izvještaji konzistentni, u svim materijalnim aspektima, sa revidiranim finansijskim izvještajima na temelju naših procedura, a koje su obavljene u skladu sa Međunarodnim revizijskim standardom 810 (revidiranim), Angažmani na izvještavanju o skraćenim finansijskim izvještajima.

RSM BH d.o.o.


Lejla Kaknjo, direktor i ovlaštenu revizor
Sarajevo, 25. februar 2020. godine




Berna Šljokić, partner i ovlaštenu revizor